





# A Ruhagyárban harminkekét munkás már a jövőévi tervén dolgozik

Tizenhét nap telt el a Ruhagyár november 7-re tett felajánlása óta. Ez a tizenhét nap megmutatta, hogy vállalásaik helyesek voltak és teljesíthetők. Egyes pontjait már teljesítették, ezért fogadják el a vállalatot. Az elvtársak: „Ujabb vállalással járunk hozzá a Nagy Októberi Szocialista Forradalom megünnepléséhez.”

Szeptember 23-án ezt vállalták: 1. ... november 12-re eső tervüket már november 7-re teljesítették.

A negyedik negyedév első felében az üzem átlagos teljesítménye 116,9 százalék. Azok a dolgozók, akik már elérték azt a százalékot, amit felajánlottak, most pótválalást tettek.

Harminketten már teljesítették évi tervüket és jövő évi tervén dolgoznak.

Igy Tótszegi István sztahanovista 1952 február 25. Tóth Sándorné 1952 január 25-i tervükön dolgoznak.

Ez a jó eredmény alapja az október 9-i Rákosi elvtársnak tett fogadalmak: „Vállaljuk, hogy negyedik negyedévi tervünket december 15-ig befejezzük.”

2. ...minőségünket november 7-ig 97,9 százalékról 98,2 százalékra emeljük.”

**Harc a jobb minőségért**  
Most 98,5 százalékos minőséggel dolgoznak.

Példamutató a „Béke” és „Kosuth” brigád, akik 99 százalékos minőséget értek el.

Rontják az átlagot a „Sport I”-es, „Petőfi”, „Zója”, „MNSZ” brigádok akik 94—95 százalékos minőséggel dolgoznak. Itt meg kell érteni, hogy ne csak a termelést emeljék, hanem a minőséget is, mert csak így tudja az üzem újabb fogadalmát megvalósítani:

3. ... november 7-ig 42 ezer forint értékű anyagot takarítottunk meg.”

Ezt a vállalat már 38 ezer forinttal túlteljesítette, most tehát újabb felajánlást tettek: „Év végéig még 120.000 forint értékű anyagot megtakarítottunk.”

4. ... hulladék anyag további felhasználásával, november 7-ig 18.500 forint értékű anyagot takarítottunk meg.”

Menetközben újabb ötletek, javaslatok születtek Kapossi Lászlónak például azt a javaslatát fogadják el, hogy a szabászáji hulladékból gyermek csizmanadrágot készítenek.

ennek évi megtakarítása 67.972 forint.

Egy másik újítás, hogy felnőtt csizmanadrágot gyártanak az eddig hulladékba kerülő anyagból, 114.890 forintot jelent évente.

Igy szól tehát a módosítás: „Eddigi vállalásunkon kívül az év végéig még 65.000 forint megtakarítást vállalunk a Gazdaszervezők körében.”

a helytelen nézet alakult ki, hogy „sztahanovisták lettem, minden megvan engedve”. Kovács II. István sztahanovista például hanyag munkát végzett,

figyelmeztették, javítsa ki hibáját,

és ahelyett, hogy helyrehozta volna, egy napot igazolatlanul mulasztott. A sztahanovistákra büszke az ország, éppen ezért kell, hogy meg

állják a helyüket minden vonalon, ha valakinek a dicsőség a fejébe szállt, ne gondolja, hogy örök életre szól a sztahanovista cím. Nem, csak addig, amíg azt megérdemli.

Csak úgy tudják teljesíteni vállalásukat, ha ezeket a hibákat kiküszöbölik. „Fogadalmat tettünk Rákosi elvtársnak!” — ez legyen a dolgozók előtt, ennek a súlyát érezzék meg minden dolgozóval és akkor a siker nem maradhat el.

szervezés felülvizsgálásának igazi célját. A tények azt bizonyítják, hogy a valóságban nem egyszerűen Olaszország és más országok együttműködésének fejlesztéséről van szó, hanem arról, hogy Olaszországot az agresszív atlanti tömb érdekeiben felhasználják és ennek érdekében töröljék azokat a korlátozókat, amelyeket Olaszország fegyveres erőivel kapcsolatban a békeszerződés megállapít.

A szeptember 26-i közös nyilatkozat azt állítja, hogy „Olaszország az Egyesült Nemzetek Szervezete alapokmányára szellemének megfelelően kitartóan együttműködött más békeszerződések demokratikus kormányokkal oly módon, ahogy a szabad világ szolidaritása szempontjából szükséges volt.”

Noha Olaszország három esetben elnyerte a közgyűlésen szavazó tagállamok többségének támogatását — hangzik tovább a nyilatkozat — mindazonáltal az igazságtalan vétő folytán Olaszországot mindaddig nem vették be az Egyesült Nemzetek tagjai közé a szerződés és az alapokmány cikkelyei ellenére. Sőt mi több Olaszország a békeszerződésnek megfelelően mindaddig bizonyos korlátozásoknak és cselekvőképessége bizonyos szűkítésének van alávetve.

Ezek a korlátozások nem felelnek meg többé sem a jelenleg fennálló helyzetnek, sem Olaszország, mint a népek demokratikus és szabadságszerető családja aktív és egyenrangú tagja státusának.

A három hatalom nyilatkozata ez után kijelenti, hogy „készkedve, a korlátozások az olasz kormány kérését, hogy — amennyiben ez Olaszországgal való egyenlő kapcsolatokról érinti és nem csorbítja harmadik felek jogait — kiküszöböljék ki azokat az állandó korlátozókat és megkülönböztetéseket, amelyek jelenleg fennállnak, amelyeket az események teljesen meghaladtak, vagy a jelenlegi körülmények között semmiképpen sem igazolhatók, vagy Olaszország önvédelmi képességét érintik.”

A három kormány végül kijelenti: „minden erőfeszítésével arra fog törekedni, hogy Olaszország számára biztosítsa az Egyesült Nemzetek Szervezetében való tagságot” és reméli, hogy a nyilatkozat „széleskörű helyeslésre talál más feleknél, akik aláírták a békeszerződést és hogy ezek a felek készek lesznek hasonló intézkedésekre.”

A szovjet kormány jegyzéke így hangzik:

1951. október 11. „Az USA, Nagy-Britannia és Franciaország közös nyilatkozatával kapcsolatban, amelyet az USA nagykövetsége adott át a Szovjetunió külügyminisztériumának ez év szeptember 26-án és amelyben ezek a kormányok íveltek az olasz békeszerződés felülvizsgálásának kérdését, a szovjet kormány szükségesnek tartja a következő kijelentést:

1. Az USA, Nagybritannia és Franciaország kormányai, amikor felvetik az Olasz békeszerződés felülvizsgálásának kérdését arra hivatkoznak, hogy ez a felülvizsgálás állítólag „szabad nemzetek együttműködésének fejlődése” érdekében szükséges. Ez a magyarázat csak leplezi a béke-

szervezetbe az úgynevezett „vétő” alkalmazása akadályozta volna meg. Ez a kijelentés nem felel meg a valóságnak, mert a Szovjetunió sohasem helyezkedett szembe azzal, hogy Olaszországot felvegyék az Egyesült Nemzetek Szervezetének tagjai közé egyenlő alapokon mind, azokkal a többi országgal, melyek nek erre törvényes joguk van. Az hogy Olaszországot mindaddig nem vették fel az Egyesült Nemzetek Szervezetének tagjai közé, kizárólag az USA, Anglia és Franciaország bűne, mert ezek az országok az Egyesült Nemzetek Szervezetében az új tagok felvételének kérdésében teljesen elfogadhatatlan álláspontra helyezkedtek.

Mint ismeretes, a szovjet kormány még 1944 márciusában, még mielőtt más országok ugyanezt megtették volna, közvetlen kapcsolatokat létesített Olaszországgal diplomáciai státusban lévő képviselőket cserélve azzal.

A Szovjet kormány attól a kívánságtól vezelve, hogy Olaszországot egyenlő országgá válják kijelenti, nincsenek ellenvetései az olasz békeszerződés felülvizsgálásával a békeszerződésben megállapított korlátozások felülvizsgálásával és Olaszországnak az ENSZ-be történő felvételével szemben azzal a feltétellel, hogy hasonló módon felülvizsgálják a Bulgáriával, Magyarországgal, Finnországgal és Romániával kötött békeszerződéseket és felvételüket az ENSZ-be, amely államok a háború folyamán ugyanolyan helyzetben voltak, mint Olaszország.

A szovjet kormány egyben úgy véli, hogy az olasz békeszerződés felülvizsgálásának nem szabad a béke megőrzésének kárára történnie és nem szabad az olasz békeszerződés felülvizsgálását arra felhasználni, hogy Olaszországot bevonják az északatlanti tömb agresszív katonai tervébe. Ellenkezőleg a szovjet kormány úgy véli, hogy az olasz békeszerződés felülvizsgálásának a béke megszüntetése és Olaszország igazi egyenjóságára és függetlenségére való törekvése az ENSZ-be, amely államok a háború folyamán ugyanolyan helyzetben voltak, mint Olaszország.

Tekintettel erre, a szovjet kormány a béke fenntartása és megszilárdítása érdekében Olaszországot egyenlő országgá változtatja Olaszországot.

Tekintettel erre, a szovjet kormány a béke fenntartása és megszilárdítása érdekében Olaszországot egyenlő országgá változtatja Olaszországot.

2. Az USA, Nagybritannia és Franciaország kormányai nyilatkoztak azt a kijelentést is tartalmazza, hogy Olaszország számára biztosítani kell az Egyesült Nemzetek Szervezetének tagjai közé való felvételét és ezzel kapcsolatban az ügyet úgy állítják be, mintha eddig Olaszország felvételét az Egyesült Nemzetek

szervezetébe az úgynevezett „vétő” alkalmazása akadályozta volna meg. Ez a kijelentés nem felel meg a valóságnak, mert a Szovjetunió sohasem helyezkedett szembe azzal, hogy Olaszországot felvegyék az Egyesült Nemzetek Szervezetének tagjai közé egyenlő alapokon mind, azokkal a többi országgal, melyek nek erre törvényes joguk van. Az hogy Olaszországot mindaddig nem vették fel az Egyesült Nemzetek Szervezetének tagjai közé, kizárólag az USA, Anglia és Franciaország bűne, mert ezek az országok az Egyesült Nemzetek Szervezetében az új tagok felvételének kérdésében teljesen elfogadhatatlan álláspontra helyezkedtek.

Mint ismeretes, a szovjet kormány még 1944 márciusában, még mielőtt más országok ugyanezt megtették volna, közvetlen kapcsolatokat létesített Olaszországgal diplomáciai státusban lévő képviselőket cserélve azzal.

A Szovjet kormány attól a kívánságtól vezelve, hogy Olaszországot egyenlő országgá válják kijelenti, nincsenek ellenvetései az olasz békeszerződés felülvizsgálásával a békeszerződésben megállapított korlátozások felülvizsgálásával és Olaszországnak az ENSZ-be történő felvételével szemben azzal a feltétellel, hogy hasonló módon felülvizsgálják a Bulgáriával, Magyarországgal, Finnországgal és Romániával kötött békeszerződéseket és felvételüket az ENSZ-be, amely államok a háború folyamán ugyanolyan helyzetben voltak, mint Olaszország.

Tekintettel erre, a szovjet kormány a béke fenntartása és megszilárdítása érdekében Olaszországot egyenlő országgá változtatja Olaszországot.

Tekintettel erre, a szovjet kormány a béke fenntartása és megszilárdítása érdekében Olaszországot egyenlő országgá változtatja Olaszországot.

2. Az USA, Nagybritannia és Franciaország kormányai nyilatkoztak azt a kijelentést is tartalmazza, hogy Olaszország számára biztosítani kell az Egyesült Nemzetek Szervezetének tagjai közé való felvételét és ezzel kapcsolatban az ügyet úgy állítják be, mintha eddig Olaszország felvételét az Egyesült Nemzetek

szervezetébe az úgynevezett „vétő” alkalmazása akadályozta volna meg. Ez a kijelentés nem felel meg a valóságnak, mert a Szovjetunió sohasem helyezkedett szembe azzal, hogy Olaszországot felvegyék az Egyesült Nemzetek Szervezetének tagjai közé egyenlő alapokon mind, azokkal a többi országgal, melyek nek erre törvényes joguk van. Az hogy Olaszországot mindaddig nem vették fel az Egyesült Nemzetek Szervezetének tagjai közé, kizárólag az USA, Anglia és Franciaország bűne, mert ezek az országok az Egyesült Nemzetek Szervezetében az új tagok felvételének kérdésében teljesen elfogadhatatlan álláspontra helyezkedtek.

Mint ismeretes, a szovjet kormány még 1944 márciusában, még mielőtt más országok ugyanezt megtették volna, közvetlen kapcsolatokat létesített Olaszországgal diplomáciai státusban lévő képviselőket cserélve azzal.

A Szovjet kormány attól a kívánságtól vezelve, hogy Olaszországot egyenlő országgá válják kijelenti, nincsenek ellenvetései az olasz békeszerződés felülvizsgálásával a békeszerződésben megállapított korlátozások felülvizsgálásával és Olaszországnak az ENSZ-be történő felvételével szemben azzal a feltétellel, hogy hasonló módon felülvizsgálják a Bulgáriával, Magyarországgal, Finnországgal és Romániával kötött békeszerződéseket és felvételüket az ENSZ-be, amely államok a háború folyamán ugyanolyan helyzetben voltak, mint Olaszország.

Tekintettel erre, a szovjet kormány a béke fenntartása és megszilárdítása érdekében Olaszországot egyenlő országgá változtatja Olaszországot.

# LUGOSINÉ MUNKAKÖNYVE A JÓL VÉGZETT MUNKA TÜKRÉ

Lugosi Györgyné ez év májusában lépett be a hajdúdorogi „Rákosi” termelőszövetkezetbe. A dohánkertészetbe osztották be. Itt dolgozott a kiültetéstől a betakarításig. Ez alatt a néhány hónap alatt bebizonyította, hogy a férfiakkal egyenlő hasznú munkát tud végezni. Maga mondta el, hogy nem egy o y an napja volt, amikor 280 százalékra teljesítette napi tervét. Telkes, odaadó munkája eredményre vezetett. Amikor a dohány

beért, Lugosiné és a brigád valamennyi tagja jogos örömmel és meglepődéssel látott hozzá a termelés betakarításához. A 23 hold földön 8000 póré dohányt termeltek, ami 24—25 mázsás holdankénti termést jelent. Most a cukorépa szedésnél dolgozik. Napi teljesítménye mindig meghaladja az egy munkaeséget, pedig nem narmarkodja el a munkát.

## Beszél a munkakönyv

Lugosi Györgyné munkakönyvében naponta bejegyzik, hogy mit végzett. Májustól október 1-ig 136 munkaeséget van, pedig az aratásban nem vett részt. — ehhez idős már, — a legesetéseket egy teljes hónapja kisélt. Ahogy visszatért a munkához, hamarosan pontolt a mulasztást. Egy hónap a a t másfél hónapra való munkái végzett, 160—170 százalékot ért el naponta a dohányápolásban. Munkakönyve végzett munkájának tükré. Bizonyítéka annak, hogy a nők éppúgy helytállóak a termelésben, mint a férfiak, ha érzik munkájuk jelentőségét.

Ez a munkakönyv arról is beszél, hogy Lugosiné az idén igen jól keres. Már kapott előlegként 15 mázsa búzát, ebből kitélik a családfejadagja, az elszámolásnál meg majd burgonyát, kukoricát, takarmányt és sok más terményt mérnek neki. A pénzkereset 5000 forint körül lesz, pedig csak egy fél-évi munkát lehet alapul venni.

Jó munkája után az egész tagység szereti Lugosinét. Mi sem mutatja ezt jobban, mint az, hogy a következő évre már brigádvezetőnek javasolták a dohánkertészetben.

Lugosiné jó lesz, ismeri és szereti a munkáját. Ő legyen a brigádvezetőnk — javasolták egyhangúan az értekezleten. És 5 szívesen vállalta a megbízást, mert ebben is a női munka megbecsülését látta.

Ha asszonytársával beszélget, elmondja nekik, hogy gyermekei jól keresnek. Egyik a Hoffer gyárban dolgozik, másik Szászteleken állami gazdaságvezető. Mind a kető tudná segíteni, hogy ne kelljen dolgozni, de ő el se tudná már képzeletben az életét munka nélkül.

— Ott a közös földön érzem jól magam. Ott öröm csak igazán a munka. 100 holdakban és tornákban beszélünk s úgy érezzük, hogy ez mind a miénk. — mondogatja.

## A Párt tanított élni, örülni

Lugosinét a Párt tanította meg erre az öröme. A Párt ismertette meg vele a munkaverseny jelentőségét és a Pártnak oltották bele a közös cél, a közös érdek szeretetét. Ezért tud odaadóan, lelkesen dolgozni.

Már 50 éves, de ha népvéde munkára kell menni, ő az első aki jelentkeznek. Fáradságtalanul dolgozott a békekölcsönjegyzés sikeréért is, éppen úgy, mint a termelőszövetkezet fejlesztéséért. Elsősorban az asszonyokat igyekeztek beszervezni s ilyenkor saját életéről beszélt. Elmondja, hogy sose érezte azt a megbecsülést maga és munkája iránt, mint most. Jól eső érzés az is, hogy ő maga is hozzáfáru családja fenntartásához. Nem egy asszony volt már, aki Lugosiné beszéde után belépett a termelőszövetkezetbe.

A munka mellett tanulni is van ideje. Már olvasta a Rákosi-pert, meg több más könyvet. A lélen számolni akar tanulni mert ahogy mondja, csak 4 osztálya van. 50 éves kora ellenére úgy érzi, még mindig nem késő a tanulás. Mint brigádvezetőnek nagy szüksége lesz rá már a jövő évben is.

Lugosi Györgyné csak egy asszony a sok közül, aki már megtalálta a maga munkáját a termelőszövetkezetben. Ez az út biztos, nyugodt jövőt biztosít neki a becsületesen végzett munkája után.

az egyiptomi nép képviselője, mint Moszadik sem az emügy, mint a perinte csak az egyiptorok angol billingtoni néptömegeinek elemi erejű tan, mint ki Anglia ellen, an példájára most ró és Alexandria a egész országban kiáltás: „Ki az

és azt jelenti, és felgyarmati néküzdelme végleg életre is. Sziria, saud. Arabia, politikai és eszen udvöltik az, Ez világhossz tezi, események csak vereségsorozatnak, alizmus közel, és ását egymásután apasip” nem az angol — és imperializketen.

## nikája

ezük is be a bizottság az si és idejében osodást.

már nem kell, talaj nedvessé a vetést. Az elyen elegendő talajban. Ezért ervezve a lehető ell vetni az ősi

chnika szabályai előhantós ekiméteres mélybúzt. Az ed-bizonyították,

zama nő a ével együtt, ol hozzátenni, fontos is az, is mélyszántás-talajt, mégse gondosságot: 3 centiméterrel

ével való szán- könyve vannak: (körülbeül a rész) a baráz-s egy éven át rendbe jön, to-kével szántott annyi hézag, mank,

előírja, hogy évégére a bú-százados átlag-mázsáról 9,7

nitrágyát és tti, bőveb-magot ka-

an dolgozók-kell a termés-

legtöbb búza ek egyik oka 0,1, hogy az 12 centiméte-sűrűn álltak atóvek és nem y erős, ellen-

ésősorban a üszöböljük a megoldás szövetéssel termést is

edése holdan-felmehet, ho-an alig 15 magot vetünk sba.

mindenkor a kell, hogy talajba 4, centiméter után felté-ával takar-

